



“社区工作十余年，这里早已成为我的家了”

社区书记在办公室放了支牙刷

8月10日17:30左右，一场会议刚结束，无锡市惠山区钱桥街道晴山蓝城社区党总支书记邓超，又紧锣密鼓地投入到疫情防控工作中来。短短几分钟，接连不断有工作人员向他汇报疫情防控情况，邓超仔细听完，给出建议，安排工作……

7月21日以来，这样的工作状态成为了常态，紧张而又忙碌。办公室里除了本子、笔、一沓又一沓文字资料之外，橱柜里还多了一支牙刷陪伴邓超。

高艺



工作中的邓超 社区供图

最早到岗最晚下班

晴山蓝城社区是一个由商品房小区、安置房小区、老新村以及自然村组成的混合型小区，社区内有8525户，26000多人。多年的工作经验让邓超深知，“作为社区书记，肯定要以身作则带头干。”

“疫情发生以来，邓书记自己挺在前干在先，每天他都是来得最早，走得最晚的，在疫情防控工作中，为了做到不漏一人，他为社区居民安全健康考虑到底处。”连日来的艰苦付出，社区同事都看在眼里。

在邓超的办公室橱柜里，放着一只茶杯，茶杯里放着一支牙刷，他告诉记者：“为了疫情防控工作，大家每天都忙到很晚，不到十点基本结束不了，有时甚至到凌晨两三点，像我基本上每天都留在社区。”邓超表示，“前几天大家都比较忙，一天休息时间也就3小时左右，为了人民群众的生命安全，我认为都是值得的。”

滨湖快速内环沿线19处广告牌拆了

近日，随着最后一个架子的拆除，曾经耸立在无锡市滨湖区蠡湖大道两侧的大型高空广告，终于全部消失在人们的视野里。据悉，滨湖辖区内多处快速内环沿线大型广告的拆除工作正在有条不紊地进行中。自今年6月起，滨湖城管全面开展“三小三集中”专项整治行动以来，辖区内共计拆除19处快速内环沿线广告，“刷新”了城市的天际线。

作为滨湖城管“三小三集中”专项整治行动重要工作之一，滨湖区将快速内环沿线一大批高空和违规广告作为此次拆除的对象。“部分广告因为年代久远，逐渐出现锈蚀情况，存在一定安全隐患，而且高空广告一旦掉落后果不堪设想。在今年台风季来临之前，我们已经有计划地组织拆除了一批户外广告，避免因大风天气掉落造成危险。现在主要对快速内环沿线进行集中拆除。”

高艺 韩瑜

快递进不了小区怎么办？有云柜

“您好，快递目前不能进入小区。”“我是云柜快递的配送专员，这是我的证件。”“好的，需要核对您的信息，请出示一下行程码！”核对好信息后，快递员就顺利进入了无锡市滨湖区蠡湖街道美湖社区美湖家园B区，将快递对号放在小区云柜里，居民无需到小区门口，直接在小区云柜就能取件，既快捷又方便。

朱鲸润 郭心怡

随着疫情防控的严格开展，外卖和快递无法进入居民小区。但时下居民逐步养成了网购习惯，每天有大量快递和外卖送往小区。通知居民外出拿快递给居民带来不便，快递一股脑堆在门口杂乱无章影响市容市貌，派物业人员配送又需要大量人力。经协商，美湖社区物业和云柜管理人员达成了一致，云柜将负责各个小区快递配送专员的信息提供给物业管理人员，物业核对好各项信息后为快递专员准备进出小区专

用证。有了这个专用证，快递专员在小区门口核对好信息后就可进入小区，进行快递配送工作。

疫情之下这类具有“人情味”的小点子给居民和快递员增加了许多便利，疫情防控虽然严格，但也不乏一些温馨的小举动。想群众所想，急群众所急。蠡湖街道美湖社区结合疫情防控对社区百姓带来的影响，着力找准居民群众的操心事、烦心事、揪心事，以坐不住的责任感、等不得的紧迫感，一件一件圆满落实好解决好服务好。

锡东新城商务区打造“送电进门、拎包用电”示范园区

“陈总，上次跟您提起的‘送电进门、拎包用电’实施方案正式下发了，恭喜你们公司成为锡东新城商务区内第一家享受到这个政策红利的企业！”近日，国网无锡供电公司锡山供电服务中心大客户经理徐凌霜，拿着一份刚下发的《无锡锡东新城商务区建设“送电进门、拎包用电”示范园区实施方案》，来到位于无锡锡东新城商务区的台铃科技发展有限公司，向企业负责人陈骏介绍起园区内最新的接电政策。

为进一步优化电力营商环境，贯彻国家发改委、能源局、国网公司等上级部门精神，国网无锡供电公司和无锡锡东新城商务区管理委员会共同印发了《无锡锡东新城商务区建设“送电进门、拎包用电”示范园区实施方案》，携手在锡东新城商务区打造省内第一个“送电进门、拎包用电”示范园区。该方案创新采用了“分期付款、融资租赁”的新模式来建设客户变电所，满足了客户“设备进场即开工”的用电需求，减少了客户在建设初期的电力时间成本、建设成本和管理成本，真正意义

上实现了“接电红线内外0成本”，大大提升了企业用电报装的便利性、满意度和获得感。

“这种与时俱进的办电模式，大大缓解了我们企业现阶段的经营压力！”陈骏感慨道。“为加大生产扫清了用电障碍，还减少了扩建初期的资金压力，让公司可以全力投入到厂房建设和产品生产中去，真正解决了我们企业发展的后顾之忧。”

据锡东新城商务区管理委员会建设局副局长钱成介绍：“此次出台的《方案》是供电公司携手我们园区，为持续提升企业办电获得感打出的‘组合拳’，也是优化电力营商环境，提升电力服务水平的又一项创新举措。《方案》除了采用优惠的办电模式外，还实现了办电‘一窗受理、一网申报’、施工许可‘一键通过’以及‘电水气协同报装’，杜绝了客户办手续两头跑的烦恼。除了台铃科技发展有限公司以外，国家级车联网先导区展示中心、九里仓轻文旅街区也即将入驻‘送电进门、拎包用电’示范园区，预计在2021年底建成投产。”

朱鲸润 王辰 彭知君

男子酒驾肇事逃逸 老同学竟然“义气”顶包

同学聚会，推杯换盏间好不肆意。本是快意之事，却因为一场酒驾，上演了一场顶包闹剧。

6月24日晚，徐某驾车前往某烧烤龙虾店与几位老同学聚会。欢聚后，喝过酒的徐某将车子交由未喝酒的邓某驾驶，自己则乘坐在副驾驶位，邓某将车开至自己小区后就下车离开了。本想喊代驾的徐某，在侥幸心理驱使下，决定自己开车回家，结果撞到了路边施工围挡。

发生事故后，徐某没有第一时间报警，而是联系了一起聚餐的另一位同学黄某。随后徐某将车驶离现场，此时黄某看到徐某发的车辆撞击部位的照片，马上联系徐某：“车损较大，建议走保险，但是你喝酒了。”随后他又帮徐某出主意，“你回现场去，就说

车子是邓某开了撞的。”害怕被查处并想着能获得保险理赔的徐某，马上喊上邓某一起回到现场，联系保险公司并报了警，两人打算上演一场顶包骗保大戏。

然而，他们的把戏很快就被戳穿，交警从酒精测试结果中看出了端倪，打算调看监控，心知瞒不过的徐某只得赶紧交代了事发时是自己开的车，并在事故后叫邓某前来顶包的事实。

经江阴市公安局交通警察大队认定，徐某负事故全部责任。案发后，徐某已与受损围挡所在单位达成赔偿协议且已履行，并取得谅解。而邓某则由于顶包被公安机关处以行政处罚。近日，江阴法院以危险驾驶罪判处徐某拘役1个月25天，并处罚金3000元。

朱鲸润 赵树

双色球一周回顾(8月15日-8月21日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖10注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金864万多元；二等奖开出484注，单注最高27万多元，最低9万多元。在此期间，无锡彩民收获1注二等奖，中奖彩票出自梁溪区民丰路54号32025168福彩投注站，中奖彩民花费56元，凭借一张“8+1”小

现代快报网 www.xdkb.net 24 小时读者热线 96060 E-mail xdkb@kuaibao.net

